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ACTA DE LA SESSIÓ DEL PLE DE L’AJUNTAMENT DEL DIA 9 DE JULIOL DE 
2021 

 
Identificació de la sessió:  
Núm.  PLE2021000010  
Caràcter: Sessió Extraordinària 
Data: 9 de juliol de 2021 
Hora d’inici: 19:00 h 
Hora de fi: 19:08 h 
Lloc: Sala de Plens 

https://www.youtube.com/watch?v=Ql5YlPpTro4  
 
 
Compareixen per a celebrar la sessió d’Ajuntament Ple extraordinari, sota la 
presidència de l’Il·lma. senyora Alcaldessa 
Sra. Sra. Adriana Delgado i Herreros, Alcaldessa-Presidenta, regidora de Recursos 
Humans, Comunicació i Imatge, Urbanisme i Habitatge – Grup municipal ERC 
Sr. Josep Martí i Cano, primer Tinent d’Alcaldia, regidor de Serveis Municipals i Via 
Pública, Esports i Seguretat Ciutadana - Grup municipal ERC 
Sra. Sílvia Oliveras i Giralt, tercera Tinent d’Alcaldia, regidora de Participació 
Ciutadana, Turisme, Comerç i Igualtat – Grup municipal ERC 
Sr. Jordi Palma i Sánchez, regidor d’Administració i Cultura – Grup municipal ERC 
Sra. Gisela Pascual i Muñoz, regidora de Medi Ambient i Joventut – Grup municipal 
ERC 
Sra. Míriam Rubio i Molina, segona Tinent d’Alcaldia, regidora d’Hisenda, Gent Gran i 
Salut – Grup municipal PSC 
Sra. Isabel Pérez i Estrada, regidora de Promoció Econòmica i Ocupació – Grup 
municipal PSC 
Sr. Joan Baptista Costa i Blázquez, quart Tinent d’Alcaldia, regidor de Benestar Social 
i Ensenyament – Grup municipal SVC En Comú Guanyem 
Sra. M. del Carmen Jiménez i Fernàndez, Grup Municipal JUNTSxSVC. 
Sr. Daniel Mauriz i Vidal, Grup Municipal JUNTSxSVC. 
Sr. Antoni Calveras i Fulgarolas, Grup Municipal JUNTSxSVC. 
Sra. Eulalia Sardà i Bonvehí, Grup Municipal JUNTSxSVC 
 
Ha excusat la seva presència: 
Sra. Silvia Vila i Lopez, Grup Municipal JUNTSxSVC. 
 
 
Assisteix com a Secretari el Sr. Manel Martínez i Mira 
 
Desenvolupament de la sessió  
Un cop el secretari accidental ha comprovat l’existència del quòrum que cal perquè es 
pugui iniciar la sessió, es comencen a tractar els assumptes inclosos en l’ordre del dia. 

Sra. Delgado: 
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«Bon vespre. Regidors, regidores, secretari i a tothom  que ens estigui pel canal de 
Youtube de l’Ajuntament. 

Comencem aquesta sessió extraordinària  del Ple de l’Ajuntament amb un únic punt de 
l’ordre del dia, que és la concessió de la Medalla extraordinària de Sant Vicenç 
d’aquesta edició 2021.» 
 
 
1.- REGIDORIA DE RECURSOS HUMANS, COMUNICACIÓ I IMATGE, URBANISME 
I HABITATGE 
 
1.1.- Assumpte: 
CONCESSIÓ DE LA MEDALLA DE SANT VICENÇ EXTRAORDINÀRIA 2021 

 
EXPOSICIÓ DE MOTIUS 

 
Considerant que l’11 de març de 2020 l'Organització Mundial de la Salut va declarar 
pandèmia internacional la situació d'emergència ocasionada pel brot epidèmic de la 
COVID-19. 
 
Considerant que mitjançant el Reial Decret 463/2020, de 14 de març, i el Reial Decret 
926/2020, de 25 d’octubre, es van declarar els estats d'alarma per a la gestió de la 
situació de crisi sanitària ocasionada per la COVID-19. 
 
Considerant que des dels primers moments de la pandèmia, els sectors sanitaris i 
assistencials han estat els que més han lluitat contra les conseqüències humanitàries i 
sanitàries ocasionades per la Covid-19.  
 
Considerant que es vol fer un reconeixement públic a aquests col·lectius: metges i 
metgesses, infermers i infermeres, personal tècnic auxiliar d’infermeria, personal del 
SEM, administratius i administratives sanitàries, personal del SAD, gerocultors i 
gerocultores, personal d’atenció indirecta, treballadors i treballadores socials 
sanitàries, llevadores i farmacèutiques que exerceixen al nostre municipi. 
 
Considerant que la Medalla extraordinària 2020 es va atorgar a persones voluntàries 
per ajudar en diverses tasques d’ajuda i suport durant els primers mesos de pandèmia 
i diversos confinaments. 
 
Considerant que la Medalla de Sant Vicenç de Castellet és un reconeixement 
municipal, creat per a posar en valor mèrits extraordinaris que concorrin en persones 
per haver prestat serveis al poble, des de qualsevol àmbit o terreny, ja sigui perquè la 
seva obra sigui estratègica per a la ciutadania, o simplement perquè hagin treballat 
desinteressadament en algun sector o matèria que hagi pogut tenir impacte en les 
persones del municipi. 
 
Considerant que l’òrgan competent per l’aprovació dels present acords és el Ple de 
l’Ajuntament. 
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Es  per tot això que,  
 

S’ACORDA: 
 

PRIMER: ATORGAR la Medalla extraordinària de Sant Vicenç de Castellet 2021 als 
col·lectius vinculats a la sanitat i a l’assistència: metges i metgesses, infermers i 
infermeres, personal tècnic auxiliar d’infermeria, personal del SEM, administratius i 
administratives sanitàries, personal del SAD, gerocultors i gerocultores, personal 
d’atenció indirecta, treballadors i treballadores socials sanitàries, llevadores i 
farmacèutiques que exerceixen al nostre municipi i que han treballat i treballen des de 
primera línia per combatre la pandèmia.  
 
SEGON: EXPOSAR la Medalla extraordinària 2021 de Sant Vicenç de Castellet a la 
Biblioteca Salvador Vives Casajuana com a homenatge a tots els col·lectius 
esmentats.  
  

La Sra. Alcadessa passa la paraula a la regidora de Participació Ciutadana 

Sra. Oliveras: 

«Gràcies, Senyora Alcaldessa, bon vespre a tothom. 

Aquesta medalla extraordinària vol seguir la línia de reconeixement que vam iniciar en 

l’edició anterior, l’any que ens vam trobar en la situació d’una pandèmia mundial i en 

el que molts col·lectius es van bolcar per tirar endavant i fer costat a les persones que 

requerien d’una atenció especial. Tal com assenyala el dictamen, la medalla de Sant 

Vicenç de Castellet és un reconeixement municipal, creat per a posar en valor mèrits 

extraordinaris. Per aquest motiu, l’Equip de Govern creiem necessari posar en relleu el 

nom dels col·lectius vinculats a la sanitat i a l’assistència al nostre municipi; tot un grup 

de persones que han estat a primera línia des del primer dia, i que ens han demostrat 

que en un moment tan excepcional, segueixen brillant pel seu valor humà i 

professional, plantant cara a la pandèmia des de fa més d’un any. 

Moltes gràcies!» 
 

Intervenció del portaveu del grup municipal de Junts per Sant Vicenç 

Sr. Mauriz: 

«Bona tarda. 
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Hi votarem a favor lògicament. Creiem que la feina que ha fet tot aquest col·lectiu 
sanitari durant aquest temps... que ha fet no, que està fent, en definitiva, i que  tant de 
bo s’hagi de deixar de fer d’aquí un temps, però que tal i com veiem les coses tampoc 
no serà tan ràpid com esperem. 

Però han fet una feina per totes les persones ingent, dedicant-hi moltes hores. 
Dedicant i sacrificant molt temps familiar, amb  poc reconeixement econòmic en 
alguns casos, com s’ha vist, i jugant-se la vida també 

Per tant creiem que és molt merescuda aquesta medalla» 
 

 

 

Intervé el portaveu del grup municipal d’En Comú Podem Sant Vicenç 

Sr. Costa: 

«Nosaltres, evidentment com no pot ser d’un altre manera, aquest reconeixement és 
important que reconeixem avui. Perquè aquest reconeixement també serveixi per tots 
plegats perquè la societat, perquè a tots els nivells de govern d’aquest país i d’aquest 
Estat tinguin en compte la importància dels serveis a les persones més fonamental, 
d'una societat justa per tots» 
 

Intervenció de la portaveu del grup municipal del Partit Socialista: 

Sra. Rubio: 

«Bona tarda a tothom, 

Avui estem aquí a la Sala de Plens per donar la Medalla extraordinària de Sant Vicenç 
de Castellet 2021   

Han estat i segueixen estant en primera línia davant la Covid 19. Sóu vosaltres els 
nostres herois amb nom i cognoms perquè ens heu demostrat dia rere dia que a més 
de ser uns grans professional sou persones. La vostra solidaritat, empatia i 
professionalitat formen part del valors que tothom hauriem de practicar per una 
societat millor. 
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Per aquesta tenacitat, per posar per endavant els altres i sempre sense defallir tot i les 
dures condicions a les que heu tingut que desenvonvolpar la vostra feina. Avui toca 
reconeixer el vostre esforç i treball, tot el nostre suport més absolut a la Sanitat 
Pública de la qual estem orgullosos i vosaltres en formeu part. 

Moltes gràcies» 
 
 
Passat aquest punt a votació es aprovat per Unanimitat dels seus assistents 
A favor: 
Grup municipal ERC 
Grup municipal PSC 
Grup municipal SVC eC 
Grup Municipal JUNTSxSVC 
 

Sra. Delgado: 

«Queda aprovat l'atorgament d'aquesta medalla als col·lectis santiaris i assistencials 

Res mes, farem l'acte d'entrega de la Medalla demà a les 12 a l’Auditori i tot seguit us 
esperem també a tots al pregó i la proclamació de la Pubilla i l’Hereu així com a la resta 
d’actes de la Festa Major d’enguany. Una Festa Major que continua sent especial, que 
continua sent condicionada per la pandèmia, però hem intentat que sigui variada 
i  que arribi a tots els públics. 

I, com al llarg de tots aquest mesos i com és normal, també pendents de com està 
evolucionant la pandèmia. No hi ha bons números les últimes setmanes, per tant el 
que hem de fer entre tots és viure la Festa Major amb la màxima seguretat possible, 
complint amb totes les mesures de precaució   i alhora també amb civisme i amb 
respecte perquè sigui una Festa Major d'èxit i que la pugui gaudir tothom. 

Ens la mereixem, han sigut mesos molt durs i esperem aixó, que la puguem gaudir 
entre tots i totes.  

Moltes gràcies i bona Festa Major!» 
 
 
I no havent-hi altres temes a tractar, la Presidència aixeca la reunió de tot el qual 
s’estén la present acta que signa la Il·lma. Alcaldessa juntament amb mi, el Secretari, 
que certifico 
 
Vist i plau         
L’alcaldessa-Presidenta                                                        El secretari, 


